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 якість дослідження суттєво зростає при наявності значної бази досліджуваних 

текстів; 

 проаналізовані види статистичного аналізу документа - індекс Флеша, FOG-

індекс, стилеметрія, підхід Колтарда, лінгво-статистичний аналіз неповнозначної лексики і 

топографічний аналіз;  

 найточніші дані про автора документа надають статистичні методи 

авторознавчої експертизи, зокрема стилеметрія. 
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Ольга Загоруйко 

(Біла Церква) 

ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО КОМПЛЕКСУ NETOP SCHOOL В 

НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

Озброїти кожну дитину умінням ефективно працювати на комп‘ютері, застосовувати 

у житті набуті знання, уміння та навички – головна мета вчителя інформатики. 

Навчання студентів в комп‘ютерному класі з використанням традиційних 

інструментів може виявитися важким завданням. За допомогою інтерактивної  дошки і 

проектора викладач не завжди може ефективно провести практичне заняття. Багатьом 

знайома картина сьогоднішньої комп'ютерної освіти – вчитель сидить за комп'ютером, група 

учнів гуртується позаду нього, намагаючись роздивитися, що відбувається на крихітному 

екрані, або учні працюють за комп‘ютерами, а вчитель намагається тримати під контролем 

кожне робоче місце, перетворюючи себе у контролюючо-обслуговуючий пристрій.  
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На сьогоднішній день є спеціалізовані засоби для вирішення цих проблем, які 

дозволяють досягти кращого засвоєння теоретичного матеріалу і придбання практичних 

навиків. До таких засобів відноситься програмний продукт Netop School компанії Danware. 

Netop School програмний комплексом, призначений для організації навчання в 

комп'ютерних класах. Завдяки патентованій технології віддаленого управління Netop School 

дозволяє інструкторам і викладачам вести процес навчання із застосуванням комп'ютерів 

також природно, як і в традиційному класі, підвищуючи одночасно якість навчання за 

рахунок більшої наочності і індивідуального підходу до кожного слухача. 

Програма не пред'являє високих вимог до установки і використання, але надає великі 

можливості для оптимального використання комп'ютера в навчальному процесі. 

NetOp School дає можливість навчати і допомагати, не відриваючись від свого 

комп'ютера. Під час навчального процесу можливо  одним натисканням кнопки миші взяти 

під контроль комп'ютер учня, що не дає учневі розслабитися і зайнятися сторонніми 

справами. Навчальний час, таким чином, витрачається більш раціонально, і різні частини 

навчального курсу вивчаються в необхідній послідовності, без повернень і повторів. 

Досвід стверджує, що програма NetOp School унеможливлює несанкціоноване 

використання мережі Інтернет учнями під час навчального процесу та за його межами. 

Легкість блокування вчителем безпосереднього доступу конкретного учня до Інтернету та 

блокування клавіатури, миші та робочого столу ОС комп‘ютера учня – це лише деякі 

інструменти тотального контролю над навчальним процесом зі сторони вчителя. 

Тести і завдання можуть бути поширені і зібрані натисненням однієї кнопки, що куди 

простіше, ніж збирати інформацію на носій. 

При підготовці до наступного заняття, за допомогою системи, можна створювати 

ролик, що демонструє дії вчителя з викладу нового матеріалу. Окрім цього Netop School дає 

можливість запису і подальшого відтворення дій учнів під час занять. 

Користуючись Netop School вчитель дістає можливість навчати, демонструвати і 

допомагати учням  не відриваючись від свого комп'ютера. Діти дістають можливість стежити 

за діями викладача, неначе знаходячись на першому ряду. Жоден мультимедійний проектор 

не зможе забезпечити такої ж якості демонстрацій, як система Netop School, що "проектує" 

необхідне зображення прямо на монітор слухача. Програма добре зарекомендувала себе в 

різних учбових центрах і на сьогоднішній день використовується дуже широко в світі.  

Основні можливості Netop School: 

• демонстрація зображення будь-якого з комп'ютерів класу всім учням;

• широкі можливості проведення демонстрацій учням і віддаленого надання

допомоги; 
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• можливість легко демонструвати текст або аудіо-записи;

• учні  можуть попросити допомогу у вчителя  натисненням декількох кнопок;

• учні  дістають можливість набути реального досвіду роботи з предметом навчання;

• організація навчання у відсутності реального комп'ютерного класу;

• інтуїтивно зрозумілий інтерфейс;

• не вимагає додаткових вкладень  апаратне забезпечення.

Дана програма складається з двох модулів: 

 NetOpSchoolStudent

 NetOpSchoolTeacher

Перший модуль встановлюється на комп‘ютери учнів, причому комп‘ютери повинні 

утворювати одну робочу групу та мати різні IP-адреси. Другий модуль встановлюється на 

комп‘ютер вчителя. 

Вимоги до програми: встановлюється на всі операційні системи, які мають графічний 

інтерфейс. Оперативна пам'ять – бажано 128 мб і вище. Процесор – бажано 1,6 ГГц і вище. 

Як і всі програми, які працюють в операційній системі Windows вікно програми 

складається з рядка заголовка, рядка меню, панелі управління та робочої області. При 

запуску програми всі кнопки меню та панелі інструментів не активні. 

Для того щоб кнопки стали активними, потрібно в робочій області вибрати хоча б 

один комп‘ютер. В робочій області відображаються всі комп‘ютери класу. Якщо перед 

комп‘ютером знаходиться знак , то це означає що він вимкнений. 

В рядку меню міститься пункт «Обучение» що дозволяє викладачеві проводити 

навчання з одним, декількома або відразу з усіма студентами одночасно (скільки виділених 

комп‘ютерів в робочій області, з тими проводиться навчання).  

Навчання може проводитись в повноекранному режимі на комп‘ютерах учнів або у 

вікні Весь экран (кнопка Выбранная область экрана), що дозволить учням одночасно з 

переглядом виконувати завдання. Також можливо транслювати зображення екрану одного із 

учнів  на весь клас (в робочій області вибираємо комп‘ютер для демонстрування). Крім того, 

ця ж функція дозволяє демонструвати відеоролики на комп‘ютери учнів (Кнопка 

Медиафайл). Відеоролики одночасно демонструються на всіх комп‘ютерах, при цьому 

демонстрацією керує викладач. Також за допомогою цієї програми можна створювати 

відеоролики (кнопка Запись), а потім їх демонструвати учням кнопка Процес записи. 

NetOp School дозволяє контролювати (пункт меню «Контроль») виконання 

студентами завдання. 

На екрані відображаються всі увімкнені комп‘ютери та зображення їхніх робочих 

столів. В будь-який момент учитель може заблокувати клавіатуру та мишку учня (кнопка 
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Изображение по умолчанию), надіслати йому текст (кнопка Текст), надіслати йому 

текстовий файл (кнопка Текстовий файл). Також в цьому пункті міститься підпункт 

Руководство, він дає змогу викладачеві дистанційно керувати вибраним комп‘ютером. Для 

відновлення роботи учня потрібно натиснути на кнопку Стоп.  

Великою проблемою є те, що деякі учні надають перевагу «роботі» в мережі Internet 

або грі на комп‘ютері, замість виконання практичного завдання. NetOp School дає 

можливість обмежити доступ виходу в Internet та завантаження програм.  Для цього потрібно 

скористатись кнопкою Политика, вона містить такі пункти:  

 Политика сброса – завантажуються ті обмеження доступу до мережі та

завантаження програм, які встановлені за умовчуванням; 

 Разрешить все – доступні всі ресурси мережі Internet;

 Запретить все – повністю обмежити вихід в Internet та роботу комп‘ютерів;

 Запретить доступ к Интернету – обмежити вихід в Internet обраним

комп‘ютерам; 

 Мои политики – обмежує доступ до ресурсів Internet та програм, які визначені

вчителем. 

За допомогою пункту меню «Управление» вчитель може створити групу  кнопка 

Рабочая група, яка буде складатися з виділених комп‘ютерів, один з яких працюватиме в 

якості керівника групи. Комп‘ютери групи на деякий час відключаються від класу і 

приєднуються до керівника групи. Також за допомогою цього меню можна спілкуватися з 

учнями, а саме використовуючи кнопку Аудіо-Видео час та кнопку Чат, а також викладач 

може Послать сообщение. В цьому пункті меню доступна кнопка Команды , вона містить 

такі пункти Выход из системы, Перезагрузка, Завершение работы, Повторное 

присоединение, Переместить учащегося, які дозволяють виконати будь-яку з наведених 

операцій з обраним комп‘ютером. 

Після трьох років використання програми  NetOp School із впевненістю можна 

підсумувати, що використання NetOp School підвищило рівень обізнаності учнів з 

інформатики, активізувало загальну атмосферу уроку, звільнило мене, як учителя, від 

обов‘язків наглядача, сприяло оптимізації  робочого часу на уроці; позитивно вплинуло на 

зростання рівня навчальних досягнень учнів, оскільки підвищення у них інтересу до 

предмета сприяло активізації урочної та позакласної роботи. 

Користуючись NetOp School, вчитель дістає можливість навчати, демонструвати і 

допомагати учням, не відриваючись від свого комп‘ютера. Учні дістають можливість 

стежити за діями вчителя. Програма добре зарекомендувала себе в різних учбових центрах і 

на сьогоднішній день використовується  більш ніж в 50 країнах світу. 
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Ольга Степаненко 

Світлана Степаненко 

(Боярка) 

ДО ПИТАННЯ ПРО ФАКТОРИ, ЩО НЕГАТИВНО ВПЛИВАЮТЬ НА 

ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ ПРИ ТРИВАЛІЙ РОБОТІ ЗА КОМП’ЮТЕРОМ 

Постановка проблеми. Сучасний період розвитку цивілізованого суспільства по 

праву називають етапом інформатизації. Інформатизація суспільства – це глобальний 

соціально-економічний процес, що характеризується інтенсивним виробництвом з 

використанням інформації в якості суспільного продукту, що забезпечує інтенсифікацію всіх 

сфер економіки; прискорення науково-технічного прогресу, інтелектуалізацію всіх видів 

людської діяльності, інтенсифікацію процесів навчання і підготовки кадрів, розвиток 

творчого потенціалу членів суспільства і, як наслідок цього, демократизацію суспільства, 

підвищення рівня добробуту народу. Інформатизація суспільства передбачає всебічне і 

масове впровадження методів і засобів збору, обробки, передачі, архівного зберігання 

великих обсягів інформації на базі засобів мікропроцесорної та обчислювальної техніки, 

засобів інформаційних технологій, а також різноманітних засобів передачі інформації, 

включаючи телекомунікаційні мережі і супутниковий зв'язок. 

Поряд з цим виникає ряд психолого-педагогічних, технічних, ергономічних та 

гігієнічних проблем, пов'язаних з частим використанням комп'ютера. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У США питаннями негативного впливу 

комп'ютера на організм людини вчені займаються з початку 90-х років XX століття, ‒ що 

пов'язано з поширенням ПК як у виробничій сфері, у навчальній діяльності так і в 

http://www.cybercontrol.ru/%20products/nsch
http://www.softkey.ru/catalog/%20program.php?ID=17043&progdesc=long
http://www.softkey.ru/catalog/%20program.php?ID=17043&progdesc=long
http://www.cybercontrol.ru/%20products/nsch/teaching/index.html
http://www.cybercontrol.ru/%20products/nsch/teaching/index.html
http://www.netop.com/netop-8.htm
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